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B1. H mapaywyry TTpoUTTOBETEI TN XPNOIMOTIOINGN TTapaywyikwy ouvieAeoTwyv. Tn diadikacia Tng
TTapaywyns avalaupavouv ol emixeipnoelg. Autég ammo@acifouv yia To €idog Kal TIG avaloyieg Twv
OUVTEAECTWYV TTOU UTTOPOUV VA CUVOUGCOUV VIO TNV TTApaywyr] TwV dIAQOopwY TTPOIOVTWY. ZTIG ATTOPACEIG
TNG ETTIXEIPNONG ONUAVTIKOG TTAPAYOVTAG €ival 0 XPOVOG. H OIKOVOUIKR €TTIOTAUN SlaKpivel dUO TTEPIOGDOUG
TTapaywyng, Tn Bpaxuxpovia Kal Tn JaKkpoxpovia.

Bpaxuxpévia mTepiodog gival To XPOoVIKO dIACTNHA HECA OTO OTTOIO N £TTIXEIpNON Ogv PTTOPEI va PETABAAEI
TNV TTO0OTNTA €VOG N TTEPICCOTEPWY ATTO TOUG OUVTEAECTEG TTOU XpnolpoTrolgi. AnAadr, otnv TTepiodo auTh
GAANoOI ouvTeAEOTEG gival oTaBePOI Kal AAAoI peTaBAnToi. ZTaBepoi ival auToi TTou n TToodTNTA TOUG eV
MTTOpPEi va peTaBAnBei otn Bpaxuxpovia TTepiodo Kai gival ouvriBwg, aAAd Ox1 atrapaitnTa, Ta unxavhuaTa, n
TEXVOAOYIQ, N yn Kal YEVIKA 0 KEQAAQIOUXIKOG EOTTAIONSGG. MeTaBANTOI CUVTEAECTEG €ival QUTOI TTOU N
TTOoOTNTA TOUG PTTOPEI va augoueiwBeil, OTTWG o1 TIPWTES UAEG, epyaaia KTA

Makpoypdvia TTepiodog eival To Xpovikd dIGoTNUa, JEGO GTO OTT0IO N ETTIXEIPNON WTTOPEl va PETARAAEI TIG
TTOoOTNTEG OAWV TWV TTAPAYWYIKWY CUVTEAEOTWYV. OAOI 01 CUVTEAEOTEG €ival ETTOPEVWG PETABANTOI.

B2. O1 évvoieg TNG Bpaxuxeoviag Kal TNG HOKPOoXpoOvIag TTEPIOdOU OEV aVTIOTOIXOUV O€ KATTOIO OUYKEKPIUEVN
nuepoAoyiakn Trepiodo.H didkpion yivetal ge Bdaon tn duvatdTNTa TTPOCAPUOCTIKOTATAG TWV CUVTEAECTWV
TTOU XPNOIYOTIOIEl N KABE eTTIXEipnON, Kal autd €EapTATAl KUPIWG ATTO TO QVTIKEIUEVO Kal TO PEyEBOG TNG
emyeipnong. ‘ET1ol, pia autokivnToRiounxavia Xpeialetal TTEPICCOTEPO XPOVO, YIa va PETABAAEI OAOUG TOug
TTOPAYWYIKOUG TNG OUVTEAEOTEG, aTTO MIO Biopnyavia TPO@IMwyY. ZUVETTWG, N Bpaxuxpovia trepiodog yi'
QUTHV TNV ETTIXEIPNON €ival CUYKPITIKA YEYOAUTEPN.
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To k60TOG eukaipiag Tou ayaBou W ouvexwg augdveral. KaBe @opd Aoimrév yia va trapdéoupe 1n povada
TOoU ayaBou TTou pag evdiagépel (W) BuaidfovTtal oAoéva Kal TTEPICOOTEPEG HOVADES Tou AAAou ayaBou (X).

To K6OTOG gukaIpiag, AoITTov, gival augov.

To aufov KO6OTOG gukalpiag gival n TTAéoV PEOAIOTIKN TTEPITITWON KOOTOUG EUKAIPIOG KOl AUTO
oupBaivel S10TI o1 oUVTEAEOTEG TTapaywYNG Bev gival e§icou KaTAAAnAol yia TRV TTapaywyn Kal Twv

ayadbwyv.

KaBwg augavetar n apaywyn Tou ayaBou W, ammootrwvTal atréd TNy TTapaywyn Tou ayaBoUu X ouvTeAEOTEG
TToU gival Ao kal Aiyétepo KaTtdAAnAol yia Tnv TTapaywyn Tou ayaBou W. Attaitouvtal, dnAadr, oAoéva Kai
TEPIOTOTEPEG HOVADESG aTTd TO GAAO ayaBd yia Tnv TTapaywyh KEBe eTTITTAEOV HOVADAG TOU CUYKEKPIUEVOU

ayabou, TTpdyua TToU onuaivel auéavouevo KOOTOG EUKAIPIAG.

e - 1 Ppovuotnpia

~ | Nnoukapiodas

O MEFAAYTEPOX @PONTIZTHPIAKOL OMIAOL ITHN EAAAAA

SeAiba



MANEAAAAIKEX
EEETAZEIZ] 12020

r3.
2uvduaopuog (X=43, ¥=590)

KE AY 5 000=%s o so0_w Wy = 591
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Mapatnpoupe, Aoimrdv, Twg, OTavV N olKovopia Trapdyel 43 povdadeg Tou ayabou X, To MPEYIOTO TG
TooétnTag Tou W TTou ptropei va mmapaxBei eival 591 povadeg, dpa o ouvduaoudg (X = 43, W = 590) civai
EQIKTOG.

H olkovopia dev €CaVTAEi TIG TTAPAYWYIKEG TNG DUVATOTNTEG KAl OPITHEVOI 1] OAOI O1 TTAPAYWYIKOI CUVTEAEOTEG
uTToaTTaoXoAoUvTal

Zuvduaouog (X=85, W=455)
AY 480 — Wr-

KE x =3x 5= gs-gy 25 =480~ Wr e Wr=455

Mapatnpouue TTWG, dTav n oikovouia TTapdyel 85 povadeg Tou ayabou X, To PEYIOTO TnG TTo0O0TNTAG Tou W
TTou uTTopei va TrapayBei eival 455 povadeg, dpa o ouvduaoudg (X = 85, W = 455) civar péyiotog. H
oIKovopia aglotrolei TTARpwWG Kal attodOTIKA GAOUG TOUG TTAPAYWYIKOUG CUVTEAEOTEG.
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Apa yia va mapaxbouv o Teheutaieg 100 povadeg Tou ayaBou W Ba TTpéTTel va BuolaocTouv
60-0=60 povadeg Tou ayabou X .

OMAAA TETAPTH

OEMA A
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Méow Tou TUTTOU TNG €AOTIKOTATAG {ATNONG WG TIPOG TNV TIUN Ba €§AyOoUUE TN YPOUUIKT ouvdapTnon
¢nTnong

E P 0,8 10 4

— — s — = — = —
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Qp1 = 90 — 4P

Méow TOU TUTTOU TNG €AAOTIKOTNTOG TIPOCPOPAG WG TIPOG TNV TIWN Ba eEAyoupe TN YPOUMIKT ouvdpTnon
TTPOCPOPAG

s -] Ppovuacthpia Yehida

~ | Nnoukapiodas

O MEFAAYTEPOX @PONTIZTHPIAKOL OMIAOL ITHN EAAAAA




MANEAAAAIKEX
EEETAZEIZ] 12020

Eq=6" P(:>06 52 =6
S 797 Qs 100 B

Qs =y +08-P<=100=y+05-10 =100 =y +6-10 = y = 40
Qs = 40 + 6P

Qp1 = Qs < 90 —4P =40+ 6P < 50 = 10P < Py =5
TaPy=5=Qy=0Qp, =90 —4P, =90 —4-5=70
MaPy=5=Qy=0s=40+6P, =40+ 6-5 =70

A2.

‘EMeIPpa =20 = Qp — Qs =20 <90 —4P — (40 + 6P) = 20 &
=90—-4P-40-6P=20=50-10P=20=30=10P=P=3
Apa otnv iR 3 (P=3) otnv ayopd dnuioupyeital EAAeIgua ico pe 20 povadeg TTpoidvTog.

A3

A@oU n TIPA Tou CUPTTANPWHATIKOU ayaBou W peiwdnke 161 n {RTNON TOoUu ayaBou X augrnenke.
H véa ocuvaptnon ¢ntnong ecivai

Qp,=0Qp1 +30=90—-4P +30 & Qp, = 120 — 4P

Qpz = Qs & 120 —4P =40+ 6P < 80 = 10P < Py = 8 kat Qy = 88

A4
R
Aatrdvn
350
88 704

H ZuvoAikA Aatrdvn auénbnke emreidr) n ¢ATnon Tou ayabou X auABnke.

AS5.

H ehaoTikdTNTA TG TTPOCPOPAS cEapTdTtal atmd Tn duvatdTnTa TToU £XEI N €TTIXEIPNON va TTPocapuodel Tnv
TTapaywyn Kal TNV TTpoc@opd TNG OTIG HETARBOAEG TwV TINWV. ACPAAWGS UTTAPYXOUV TTOAAOI TTAPAYOVTEG TTOU
emdpolv ' auTd, OTTWG 0 XPOVOG HETABOANG TOU KOOTOUG TTAPAYWYHG, TO HEYEBOG TNG ETTIXEIPNONG K.T.A.

O omoudaidTEPOG OpWG TTapdyovrag TTou Tpoodiopifel To PéyedOg TNG €AAOTIKOTNTAG TNG
mPOoPopPdg eival o Xpovog. H duvatdtnta Tng emixeipnong va mpocapudlel Ta dedouéva TnG eivai
KaAUTEPN, 600 HEYOAUTEPO gival TO XPOVIKO didoTnua TTpoocapuoyns. Autd onuaivel 6Ti n eAAOTIKOTNTA
TTPOCPOPAG gival EYOAUTEPN OTN HAKPOXPOVIa TTEPIOdO aTr' 4,71 0Tn Bpaxuxpovia TTepiodo.

ANMwoTe oTo diIdoTnUa TNG Hokpoxpoviag TTepIddou Ptmopei va PETABANBOUV OAOI OI CUVTEAEOTEG
TTaPAYWYNg
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